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Beispielabbildung

ZUM FESTE NUR DAS BESTE

EDEL-MARZIPANSTOLLEN 
mit Rosinen, 750 g, Abgabe 
nur in haushaltsüblichen 
Mengen  0124839.00

SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

ab 9.99
UVP  15.95

TEELICHTHALTER
Ø11/H9 cm  .00

KNALLER

PREIS

TOPF-SET „TOSKANA“, Edelstahl 18/10, rostfrei, 
Silitherm®-Allherdboden, für alle Herdarten geeignet
0106316.03

169.99
419.-

TOPF-SET

KNALLER

PREIS
UVP

14.99
37.-UVP

INDUKTIONS-
FÄHIG

4.49
5.95TEELICHTHALTER „JONA“, Glas, Ø11/

H9 oder Ø15/H13 cm, versch. Farben, 
ohne Teelichter  0117233.00-.01, 0126654.00-
.01, 0139471.00-.03, 0148674.00-.01, 0142010.00-.01, 
0145187.00-.01

TEE-/GLÜHWEINGLÄSER 
„NOBLESSE“, 4-TLG. 
Kristallglas, je 250 ml  
0119641.05

10
TEILIG
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LEUCHTERKRANZ 
„SONETTE“ 
vernickelt, Ø33/H18 cm, 
inkl. Glasaufsätze  0151269.00

10x15 cm ab 14.99
24.95UVPUVPBILDERRAHMEN „NIGRA“

Aluminium, Bildgröße 10x10, 
10x15 oder 13x18 cm  
0150541.00-.02 ab 12.99

18.95

10x10 cm

ETAGERE  
„TOBAGO“  
Edelstahl,  

Ø24/H39 cm
0151216.00

119.99
199.-
UVP

LEUCHTER „TWISTER“
vernickelt, L64 cm  0141988.00

129.99
199.-UVP

LEUCHTERKRANZ „DUPLEX“ 
vernickelt, Ø33/H18 cm, inkl. Glasaufsätze,  
versch. Größen  0148694.00, .01

99.99
179.-UVP

Ø26 cm

149.99
229.-UVP

Ø35 cm

KERZENLEUCHTER 
„CAPRICE“
vernickelt, Ø21,5/
H23 cm  0151266.00
89.99 statt UVP 139.-

KERZENLEUCHTER  
„ELLIOT“, vernickelt,  
B40/H15/
T20,5 cm
0151267.00

TEELICHTHALTER „FREYA“ 
Glas, Ø9/H7 cm, 
versch. Farben
0151225.00-.03

je 8.99
12.95UVP

je 149.99
199.-

TABLETT/KRANZ 
oder STÄNDER 

UVP

ALLE  
ARTIKEL 
OHNE DEKO

DEKO-BAUM MIT STREIFEN ODER LINIEN
Porzellan, H12,8, H18,5 oder H25,4 cm
0151479.00-.02, 0151478.00-.02

ab 6.99
7.95UVP

H12,8 cm

H10/L6/B3 cm

UVP

ab 9.99
12.95FIGUR „JASPER“

Edelstahl, pulverbeschichtet, schwarz 
oder silberfarbig, versch. Größen  
0145184.00, 0139451.00, .01, 0151220.00-.04

BILDERRAHMEN „CLASSIC“ 
versilbert, anlaufgeschützt, 
Bildgröße 10x15, 13x18 
oder 20x25 cm  0117179.01, .02, 
0148628.00

LEUCHTER „DIVINA“
vernickelt,  
L66,5/H22 cm
0144182.00

P1207-m-schm/DIG-P62-24/POR-17

TABLETT/KRANZ oder STÄNDER 
FÜR TABLETTT/KRANZ  „MODENA“
vernickelt, Ständer Ø32,5/H56 cm  
0151270.00
Tablett Ø30/H12 cm  0139456.00

STILVOLL DURCH DEN ADVENT

119.99
199.-

LEUCHTERKRANZ

KNALLER

PREIS
UVP

99.99
149.-UVP

59.99
89.95UVP
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Alles Abholpreise

BRÄTER „CALIDO“, Gusseisen, schwarz 
oder grau, versch. Größen, raue Beschich-
tung oder glatte Emaille-Beschichtung  
innen, Deckelknopf aus massivem Edel-
stahl, für alle Herdarten geeignet  
0147543.00-.02, 0147577.00-.02

KOMBIGESCHIRR 
„NATURLOOK“
Steinzeug, hellgrau/dunkelgrau oder 
beige/türkis, best. aus: je 4 Speisetellern, 
Desserttellern, Müslischalen und Kaffee-
bechern  0138861.00, .01

16
TEILIG INDUKTIONS-

FÄHIG

ab 49.99
89.95UVP

Ø21 cm

BRÄTER „ALUCAST“, Aluminiumguss, Glasdeckel mit Aroma-
knopf, Grilldeckel aus Aluminiumguss mit Antihaftbeschich-
tung  0147367.00   59.99 statt UVP 189.-

INDUKTIONS-
FÄHIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

39.99
79.99

ALUGUSS-BRÄTER

KNALLER

PREIS
UVP

SCHNEIDABROLLER 
Edelstahl, B40/H24 cm, 
3-fach, ohne Deko  
0106021.00

60.49 19.99
UVP

VORRATSDOSEN-SET 
„MODULA“

Kunststoff, best. aus: 
1x 200 ml, 1x 425 ml, 

1x 1500 ml, 2x 1000 ml, 
mit transparenten Dek-

keln, luft- und aromadicht, 
stapelbar, spülma-

schinenfest, BPA-frei  
0120477.00

19.99 statt 
UVP 39.995

TEILIG

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

39.99
139.-

KOMBIGESCHIRR

UVP

GLAS-SERIE „JANE“ 
matt schwarz, Wein-, Sekt-, 
Longdrink- oder Ginglas  
0146955.00-.03  
je 4.99 statt UVP 6.99

PORZELLANGESCHIRR 
„LIDO BLACK LINE“
weiß mit schwarzem 
Rand  0114268...

KAFFEEGESCHIRR, 
18-TLG., best. aus: je 6 
Desserttellern, Tassen 
und Untertassen  .00
59.99 statt UVP 207.10

TAFELGESCHIRR, 12-TLG. 
best. aus: je 6 Speise- 
und Suppentellern  .01  
69.99 statt UVP 236.40

16
TEILIG

je 14.99
29.90

PORZELLAN-SET

UVP

SALAT-
SCHALEN-SET  

PASTA-
TELLER-SET 

PASTA-
SCHALEN-SET 

SUPPEN-
SCHALEN-SET 

GLÄSER-SET „NOBLESSE“, Kristallglas, 
best. aus: je 6x Saft-, Whisky- und Long-
drinkglas  0114625.00  39.99 statt UVP 116.55

18
TEILIG

69.90
UVP

INDUKTIONS-
FÄHIG

ALUGUSS-BRÄTER, mit Glasdeckel, 
Edelstahl-Aromaknopf, Antihaftbeschich-
tung, 7,5 Ltr., B34,5/H10,9/T24,5 cm, für 
alle Herdarten geeignet  
0120830.00

RACLETTE-GRILL MIT NATURGRILLSTEIN
Metall/Naturstein, Edelstahl/Kunststoff, antihaft-
beschichtete Grillplatte, 8 Raclette-Pfännchen, 8 Spatel, 
47,5x12x32 cm  0107053.00    

UVP

34.99
69.99
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SPRINGFORM „GOURMET“
Metall, Ø26 cm, innen 
antihaftbeschichtet, außen 
grau-metallic   0141937.00

UVP

je 3.49
6.95

29.99

SERVIERPFANNE, Aluguss, hochwertiger Alumini-
um Vakuum Druckguss, Glasdeckel mit stoßfestem 

Edelstahlrand und Aromaknopf, 28x28 cm, 
für alle Herdarten geeignet  0116207.00

4.99
18.99UVP

3
TEILIG

69.99
130.99UVP

KOMBIGESCHIRR „LEVI“, Porzellan, blau/
beige, best. aus: je 4x Kaffeebecher, Müsli-
schale, Dessertteller, Speiseteller  0143755.01

GLAS-SERIE „SELEZIONE“ 
Kristallglas, Sekt-, Weiß-
wein-, Riesling-, Rotwein-
glas oder Longdrinkbecher  
0100799.00-.04, .06

JE 2
TEILIG

PORZELLAN-SET „VAPIANO“
versch. Ausführungen  
0103499.07-.10
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MENUEBESTECK  
„PALERMO“
Cromargan®, Edelstahl 
18/10, rostfrei, spülma-
schinenfest  0130953.01

MULTIBRÄTER, oval, mit Deckel, L38 cm, Edelstahl 
18/10, Sandwichboden, Deckel als Flachbräter 
verwendbar, für alle Herdarten geeignet  0138484.00 3

TEILIG INDUKTIONS-
FÄHIG

GEWÜRZMÜHLEN-SET 
„TREND“, Glas/Kunststoff, 
Keramikmahlwerk  0141938.0099.99

UVP 229.-

27.99
UVP 59.99

12
TEILIG

KARAFFE 
Glas/Metall/
Kunststoff, 
1 Ltr., Schwenk-
verschluss, 
integriertes Sieb
0123411.00 je 24.99

UVP 42.99

60
TEILIG

2
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

2
TEILIG

TOPF-SET „ASTORIA“ 
Cromargan®, Edelstahl 
18/10, rostfrei, Trans-
Therm®-Allherdboden, 
best. aus: Stielkasserolle 
Ø16 cm ohne Deckel, 
Fleischtöpfen Ø16, 20 
und 24 cm mit Güteglas-
deckeln, für alle Herdarten 
geeignet  0139954.02

INDUKTIONS-
FÄHIG

4
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

6
TEILIG

Unsere
Top-Angebote Unsere

Top-Angebote

30
TEILIG

60
TEILIG

119.99
UVP 299.-

2ER
SET

PFANNEN-SET „TRUE FLOW“, Edelstahl 
18/10, rostfrei, mit Antihaftbeschichtung,  
Ø24 und Ø28 cm, für alle Herdarten 
geeignet  0142669.00   59.99 statt UVP 129.-  

5
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

54.99
149.-

MENUEBESTECK

UVP

5
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

TOPF-SET „TWIN CLASSIC“
Edelstahl 18/10, rostfrei, best. aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Kochtöpfen Ø16, 20, 24 cm mit Deckeln, Stieltopf 
Ø16 cm ohne Deckel, für alle Herdarten geeignet  
0132941.00, .01

INDUKTIONS-
FÄHIG

89.99
UVP 159.-12.99

54.99

GEWÜRZMÜHLEN-
SET

UVP

119.99
279.-UVP

99.99
249.-UVP

STEAKBESTECK IN HOLZ-
KASSETTE, Cromargan®,  
Edelstahl 18/10, rostfrei,  
poliert  0100328.01

MENUEBESTECK  
„ST. ANDREWS“, Edelstahl 
18/10, poliert  0142596.00

TOPF-SET „VITALITY“, Edelstahl 
18/10, rostfrei, Sandwichboden, best.
aus: Kochtöpfe Ø16, 20, 24 cm mit 
Glasdeckeln, Bratentopf Ø20 cm mit 
Glasdeckel, Stielkasserolle Ø16 cm 
ohne Glasdeckel, für alle Herdarten 
geeignet   0141262.00  
139.99 statt UVP 299.- 

MENUEBESTECK 
„KING“, Edelstahl 
18/10, poliert, spülma-
schinengeeignet
0136852.03.06

199.99
499.-

TOPF-SET

KNALLER

PREIS
UVP

TOPF-SET „QUALITY ONE“, Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, poliert, Trans- 
Therm®-Allherdboden, Griffe mit patentierter Cool+Technology®, best. aus: Braten- 
töpfen Ø16, 20 cm, Fleischtöpfen Ø16, 20, 24 cm mit Deckeln, Stielkasserolle Ø16 cm 
ohne Deckel, für alle Herdarten geeignet   .0069.99

UVP 149.99

PFANNEN-SET, Cromargan®, Edelstahl 
18/10, best. aus: Pfanne Ø28 cm, 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, Pfanne 
Ø28 cm, Edelstahl 18/10, Teflon-
Antihaftbeschichtung, rostfrei, für alle 
Herdarten geeignet  0141338.00

7
TEILIG

SERVIERPFANNE, Cromar-
gan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, 
mit Antihaftbeschichtung, 
Trans-Therm®-Allherdboden, 
Ø26 cm, mit Glasdeckel, 
für alle Herdarten geeignet  
0113857.00

INDUKTIONS-
FÄHIG 44.99

UVP  79.99

MESSERBLOCK 
„CLASSIC LINE“ 
Buche natur, Spezial- 
klingenstahl  0103389.00 54.99

UVP 179.99
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VIELE BETT-
WÄSCHEN  
UND BETT- 
DECKEN AUCH 
IN ÜBER- 
GRÖSSEN  
REDUZIERT

DESSIN-
BEISPIEL

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm
100% Baumwolle
0718066.00-.02

JERSEY-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, versch. Farben
0724986.00-0724987.02

SATIN-WENDE-
BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, 
versch. Farben
0725067.00-.02, 0725069.00-
0725071.02

je 49.99
69.95UVP

je 49.99
89.-

UNI-DOUBLE-FACE
DECKE

UVP

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% Baumwolle, 
0719002.00-.03 je 34.99

69.95UVP

FLANELL-WENDE-
BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle
0724944.00-.02

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm

100% Baumwolle
0724945.00-0724947.02

Entdecken Sie viele 
Weihnachts-Trends 
auch auf porta.de

SOLANGE
DER VORRAT 
REICHT

PXXX-m-schm/P50-24/POR-XX

SCHAUKELPFERD MIT BÄR 

Polyresin, B36,5/H33,5/T12,5 cm  

0152277.02

49.99
69.99

KISSENHÜLLE, 100% Polyester, 

30x50 cm, versch. Dessins  
0151652.00, 0151657.00

je 39.99
44.99

Wir spenden den Reinerlös zu 

100% der Andreas Gärtner-

Stiftung.

KAUFEN UND GUTES TUN!

TEDDYBÄR
100% Polyester,  

dunkelbraun, H40 cm 

oder beige, H35 cm  
0138481.00, 0138482.00

Alles Abholpreise

je 5.-
9.95

TEDDYBÄR

Schon jetzt die schönsten 

Dekotrends für die Adventszeit 

entdecken

UNSERE WEIHNACHTS-

MÄRKTE SIND 
ERÖFFNET!

79.99
99.95UVP

je 59.99
79.95UVP

Unsere
Top-Angebote

INTERLOCK-JERSEY-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, versch. Farben
0724992.00-.0724993.02

je 29.99
49.99UVP

WOHNDECKE, 150x200 cm 
58% Baumwolle, 35% Polyamid, 
7%Polyester  0725095.00-.02

je 59.99
79.95

SATIN-WENDE-
BETTWÄSCHE

UVP

je 49.99
69.90UVP

je 129.99
149.-UVP

KASCHMIR-PLAID 
130x170 cm 
80% Wolle, 
20% Kaschmir, 
versch. Farben
0725092.00-.01

24.99
49.99

FLANELL-WENDE-
BETTWÄSCHE

UVP

je 89.99
149.-

MAKO-SATIN-
BETTWÄSCHE

UVP

KNALLER

PREIS

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, versch. Farben
0724988.00-0724989.02

je 49.99
69.95UVP

DESSIN-
BEISPIEL

UNI-DOUBLE-FACE 
DECKE, 150x200 cm
58% Baumwolle,  
35% Polyacryl,  
7% Polyester,  
versch. Farben
0706787.00-.38,
0714957.00,
0715384.00-.12,
0716649.01

FLAUSCH-COTTON-
BETTWÄSCHE 

80x80/135x200 cm
100% Baumwolle

0725103.00-0725104.02

PREISGLEICH 
AUCH IN DER 
QUALITÄT 
BIBER 
ERHÄLTLICH

... oder  
in unserem  

Weihnachts-
prospekt

P62_24_P1212_P1213.indd   Alle Seiten 27.09.24   09:10



Besser gleich 
zu porta.
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QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

3-KAMMER KOPF-
KISSEN „NATURAL 
DOWN“, 80x80 cm 
1200 g, innen: 
1000 g, außen: 200 g, 
90% Daunen, 10% 
Federn  0719363.01  
je 69.99 statt UVP 129.-  
o. Abb.: 40x80 cm
600 g  .00  
49.99 statt UVP 89.95

HANDTUCH
50x100 cm

DUSCHTUCH
70x140 cm

je 15.99
UVP  27.95

je 7.99
UVP  12.95

FROTTIER-SERIE, 100% Baumwolle, 
versch. Ausführungen  0725057.00-0725065.03

HANDTUCH
50x100 cm

je 9.99
UVP  14.95

DUSCHTUCH
67x140 cm

je 24.95
UVP  37.95

GÄSTETUCH
30x50 cm

je 5.99
UVP  7.45

BADETUCH
100x150 cm

je 39.99
UVP  49.95

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

KOPFKISSEN, 40x80 cm  
500 g  0707448.01
39.99 statt 49.99

EINZIEHDECKE 
„LIGHT“ 
135x200 cm
700 g
0710967.00-.03

je 119.99
139.99

SOMMERDECKE 
135x200 cm

KOPFKISSEN
ENTSPRICHT 
DEM WÄRME-
VERMÖGEN 
DER HOCH-
WERTIGEN 
EIDERDAUNE

je 99.-
UVP  159.-

BETTEN-SERIE „GOLF VON ALASKA“
1. KOPFKISSEN, 80x80 cm, 900 g, 70% Federn, 30% Daunen, 
Bezug: 100% Baumwolle  0716219.00  je 99.- statt UVP 159.-   
2. KASSETTENDAUNENBETT, 135x200 cm, 400 g, 
100% Daunen, Bezug: 100% Baumwolle  0716224.00-.02  
299.- statt UVP 529.-  

KASSETTEN-
DAUNENBETT

je 299.-
UVP  529.-

BETTEN-SERIE „SWEET DREAMS“, Bezug: 100% Baumwolle,  
Füllung: 90% Daunen, 10% Federn  1. 3-KAMMERKISSEN 
80x80 cm, innen: 800 g, 100% Federn, außen: 200 g,  
90% Daunen, 10% Federn  0715611.00   je 39.99 statt UVP 59.99  
2. KASSETTENDAUNENBETT, 135x200 cm, 720 g  0716005.00  
149.99 statt UVP 199.99  

1

2

VIELE BETT-
WÄSCHEN 
UND BETT- 
DECKEN AUCH 
IN ÜBER-
GRÖSSEN 
REDUZIERT

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

BETTENSERIE „TENCEL“, Füllung: 60% Lyocell Tencel, 
40% Klimafaser, Bezug: 100% Baumwolle  1. KOPFKISSEN, 
40x80 cm, 800 g, Füllung: 100% Polyester, Bezug: 100% 
Baumwolle  0724438.00  29.99 statt UVP 44.99  2. EINZIEHDECKE, 
135x200 cm  900g  0724436.00-.02  je 59.99 statt UVP 79.99

1

2

WOHNDECKE 
150x200 cm 
100% Polyester  
0725168.00-.05

je 19.95
39.95

WOHNDECKE 
150x200 cm

UVP

DUSCHTUCH
67x140 cm

je 19.99
UVP  37.95

FROTTIER-SERIE „JOYFUL“
100% Baumwolle, versch. Farben  
0718324.00-.07, 0718325.00-.07

HANDTUCH
50x100 cm

je 8.99
UVP  15.95

FROTTIER-SERIE „ZOEY“
100% Baumwolle, versch. Farben  
0723823.00-.07, 0723824.00-.07

FELLOPTIK-SERIE
85% Polyacryl, 

15% Polyester, silber-
farbig oder taupe

BETTEN-SERIE „LILLY“
70% Polyester, 
15% Kapok, 
15% Lyocell, Bezug: 
100% Baumwolle

49.99
69.95

NACKENSTÜTZ-
KISSEN

UVP

DEKOKISSEN
45x45 cm
gefüllt, 
100% Polyester
0725178.00-.05

je 12.99
UVP  19.95

1

2

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

NACKENSTÜTZKISSEN 
40x80 cm
innen: Visco-
schaumkern, 
außen: 100% 
Polyester-Hohl-
faserkugeln, 
Bezug: 100% Baumwolle
0725186.00

je 99.-
169.-UVP

DECKE 
150x200 cm 
0724951.00-.01

DESSIN-
BEISPIEL

DEKOKISSEN
48x48 oder  40x60 cm, 

gefüllt  0724953.00-.01, 
0724952.00-.01

je 19.99 statt 
UVP 34.99

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

KASSETTEN-
DAUNENBETT

je 149.99
UVP  199.99

3-KAMMER-
KISSEN

je 39.99
UVP  59.99

BETTEN-SERIE „DER KLEINE PRINZ“, Füllung: 60% Tencel®-
Trilobal, 20% Kapok, 20% Schurwolle, Bezug: 60% Modal, 40% 
Baumwolle   1. KOPFKISSEN, 40x80 cm, 500 g, 80% Polyester, 
20% Kapok, mit Innenkissen  0719231.01  49.99 statt 64.99  
2. EINZIEHDECKE, 135x200 cm, Füllung: 970 g  0717832.00-.03  
149.99 statt 179.99

1 KOPFKISSEN
40x80 cm

49.99
64.99

2 EINZIEHDECKE

je 149.99
179.99

ECHTES SCHAFFELL  
Schaffelle sind wun-
derbar flauschige und 
weiche Wohnbeglei-
ter. Echtes Natur-
produkt, 100% Wolle 
0503035.00

29.99
99.-

SCHAFFELL
ca. 85 cm
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ALLE  
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

B53/H6,5/T53 cm, inkl. 1x 50W 
LED=3750lm, 3000-6500K  
0303173.00

DIMMBAR
+-

UVP 159.-

LED-PENDEL 
schwarz matt, 
Ø64+49/L150 cm, 
3-Stufen dimm-
bar, inkl. 1x 38W 
LED=1312lm, 
3000K  309171.00

UVP

79.99
129.-

3-STUFEN-
DIMMBAR

+-

Ø45cm/H10 cm, inkl. 1x 
38W LED=1700lm  .00, .02

Ø59/H10 cm, 
inkl. 1x 43W 
LED=3700lm  
.00, .03

LED-DECKENLEUCHTE 
3-Stufen dimmbar, 3000K  
0308622...

LED-DECKENLEUCHTE 
schwarz/chrom, Ø50/

H9,5 cm, CCT, dimmbar,  
inkl. 1x 45W LED=2700lm, 

3000-6000K  309178.00

UVP

149.99
259.-

LED-DECKENLEUCHTE, B80/H6/T55 cm,  
3-Stufen dimmbar, inkl. 1x 36W LED= 
1600lm, 4000K  309179.01

UVP

99.99
159.-

LEUCHTEN-SERIE
silberfarbig, Rauchglas, 

ohne Leuchtmittel E27  309213...

1-flg., 
Ø18/L150 cm  
.00

UVP

29.99
49.99

UVP

19.99
34.99

1-flg., Ø15/ 
H38 cm  .03

LED-DECKENLEUCHTEN  
Aluminium/Kunststoff, 
inkl. Fernbedienung,  
getrennt schaltbar,  
inkl. LED-Leucht- 
mittel, 2700-5000K  
0303439...

B31,4/H6,2/
T31,4 cm, 
1x17W+1x13W 
LED=3500lm  
.00  

B121,4/H5,6/T31,4 cm, 1x 30W+ 1x21,5W 
LED=6900lm  .02  129.99 statt UVP 312.95

LICHTKANTE 
IM RAHMEN 
GETRENNT 
SCHALTBAR

B46,4/H6,2/T46,4 cm, 
1x24W+1x19W 
LED=5150lm  .01 
99.99 statt UVP 255.95

79.99
170.95

DECKENLEUCHTE

UVP

LED-DECKENLEUCHTE, Alu gebürstet, 
100x70 cm, CCT, dimmbar, Fernbe-
dienung, inkl. 1x 49W LED=2300lm, 

2700-6500K  309176.00

UVP

UVP

89.99
169.-

79.99
139.-

je 24.99

UVP 36.99

2. LED- 
DECKEN-
FLUTER

1. LED- 
DECKEN-
FLUTER

1. LED-FLUTER, H182 cm, Nickel oder anthrazit, 
CCT-Tastdimmer, inkl.1x40W LED=4500lm +1x 
5,5W=700lm, 2700-6500K  308815.01, 308816.01  
2. LED-FLUTER, Nickel, H180 cm, dimmbar, inkl. 
1x35W LED=2700lm + 1x 7W LED=500lm, 3000K
303016.04

99.99

229.99

STEHLEUCHTE 
H145 cm, inkl. 2x 12W 

LED=1920lm im Fuß  .01

174.-UVP

399.-UVP

LED-STEHLEUCHTE 
schwarz oder Nickel matt, 
H145/A50 cm, Flexarm, CCT 
und Sensordimmer, inkl. 
je 1x 12W LED=1400lm,  
2300-4000K  0304244.01, 
0304246.01

Nickel matt

schwarz
UVP

UVP

178.99

191.99

DIMMBAR
+-

je 99.99

LED-TISCHLEUCHTE
Metall matt, Ø12,5/H30 cm, 
4-fach-Touch, Akkubetrieb, 
USB-C Anschluss mit Lade-
funktion, inkl. 1x1,5W, LED 
120lm, 3000K  0308956.00-.06

LED-PENDEL, Nickel oder 
schwarz, B90/L150 cm, CCT, 
3-Stufen Touchdimmer, inkl. 
1x 25W LED= 1550lm, 2700-

6500K  309172.00, .01

UVP 179.-

LED-TISCH- UND STEHLEUCHTE 
silberfarbig, Schirm weiß, CCT per Tastdimmer,  
ohne Leuchtmittel E27 im Schirm, getrennt 
schaltbar, 3000K  0302193...

TISCHLEUCHTE  
H55 cm, inkl. 2x3W 
LED=480lm im Fuß   
.00  59.99 statt UVP 109.-

129.99
239.-

STEHLEUCHTE

UVP

LED-DECKENLEUCHTE, Acryl weiß,  
CCT, dimmbar, Fernbedienung  0303173...

B90/H6,5/T30 cm, inkl. 1x 40W 
LED= 4600lm, 3000-6000K  
303173.01

je 99.99

99.99
UVP 159.-

3-flg., B90/
L150 cm  .01

UVP
44.99

39.99
89.99

DECKENLEUCHTE

UVP

KNALLER

PREIS

59.99
89.99

DECKENLEUCHTE

UVP

KNALLER

PREIS
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LED-LEUCHTEN-SERIE, sandfarbig,  
CCT, Tastdimmer, inkl. je 8W LED= 
450lm, 2700-4000K  309173.00-.02
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3-flg., B94/
L150 cm  .02

1-flg., Ø35/
H45/L150 cm
.01

UVP

49.99
89.99

PENDEL, Metall 
sandfarbig, ohne 
Leuchtmittel E27  
0309175...

TISCHLEUCHTE 
H45 cm  .00

STEHLEUCHTE
H145 cm   .01

UVP

39.99
69.99

LED-DECKENLEUCHTEN, anthrazit/Holzoptik, Acryl, CCT+ dimmbar per Fernbedienung, 2700-6000K  
0303976…   1. B45/H7,6/T45 cm, inkl. 1x 24W LED=1500lm  .00  79.99 statt UVP 169.99   2. Ø45/H8,5 cm,  
inkl. 1x 24W, LED=1800lm .03  129.99 statt UVP 229.99    3. B80/H7,8/T20 cm, inkl. 1x 24W LED=1500lm .01   
89.99 statt UVP 169.99   4. B120/H7,5/T30 cm, inkl. 1x 36W, LED=2250lm  .02  129.99 statt UVP 249.99  DIMMBAR

+-FERN- 
BEDIENUNG

1

2

3 4

STEHLEUCHTE 
Kiefer gebeizt/
Stoffschirm weiß, 
Ø50/H160 cm, 
ohne Leuchtmittel 
E27  0309456.00

LED-DECKENLEUCHTE
schwarz/coffeefarbig, Ø40/L100 cm, CCT, 
Switch Dimmer, Fernbedienung, inkl. 1x 54W 
LED=6300lm/2700-6000K  0308936.00

DIMMBAR
+-

UVP

139.99
229.99

LEUCHTEN-
SERIE 
Metall, ohne 
Leuchtmittel 
E27  0302604...  

TISCHLEUCHTE
1-flg., B15/H23,5/T15 cm
.03

TISCH-
LEUCHTE  

1-flg., 
H18x17,5x

10,5 cm  .02
59.99 statt 

UVP 76.-

SCHIENE, 2-flg., 
L54x10x26 cm  .04
99.99 statt UVP 116.-

SCHIENE, 3-flg., L74x10x26 cm  .05
149.99 statt UVP 166.-

DIMMBAR
+-

LEUCHTEN-SERIE 
Glasstäbe rauch- 
farbig, ohne 
Leuchtmittel  
0308933...

DECKENLEUCHTE, 5-flg., 
Ø50/H21,5 cm  .01

UVP

129.99
279.99

PENDEL 
1-flg., Ø40/
L150 cm  .02

UVP

44.99
89.99

PENDEL, 4-flg.,  
B110/L140 cm
.03

UVP

89.99
179.99

STEHLEUCHTE
3-flg., B22/H120/

T22 cm   .01

129.99
199.-

STEHLEUCHTE

UVP

34.99
64.99

PENDEL

UVP

69.99
129.-UVP

1-flg, 
Ø28/H37/L150 cm  

.00

STEHLEUCHTE, Eiche natur 
Nachbildung/Nickel, Schirm 
weiß, H155 cm, Touchdimmer 
und Fußschalter, Fuß inkl. 
1x 12W LED=1300lm, 3000K, 
Schirm ohne Leuchtmittel E27   
0303515.00

54.99
65.-

WANDSPOT

UVP

WANDSPOT 
1-flg., 10x22x 
26 cm  .03

LEUCHTEN-SERIE, Eiche geölt, 
schwarz, Glas smoky, ohne  
Leuchtmittel E27  0309026.00-.05

PENDEL, 4-flg., B80/L120 cm  .00
229.99 statt UVP 245.-

UVP

49.99
79.99

STEHLEUCHTE
H160 cm   .02

UVP

69.99
99.99

PENDELLEUCHTE, Holz/Metall schwarz, 
5-flg., B140/L150 cm, höhenverstellbar 
durch Kabelwicklung, ohne Leuchtmittel 
E27  0303979.00  149.99 statt UVP 153.-

LED-DECKENLEUCHTE, schwarz/Holz,
B40/H10,5/T38 cm, inkl. 1x 30W LED=1500lm, 
3000K  0308672.00

ALLE  
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

119.99
229.99UVP

UVP

79.99
129.-

19.99
UVP 34.99

PENDELLEUCHTE
4-flg., B85/H22/T22 cm, 
L150 cm  .02

UVP

99.99
129.-

UVP

199.99
349.-

Entdecken Sie viele 
Weihnachts-Trends 
auch auf porta.de

SOLANGE
DER VORRAT 
REICHT

PXXX-m-schm/P50-24/POR-XX

SCHAUKELPFERD MIT BÄR 

Polyresin, B36,5/H33,5/T12,5 cm  

0152277.02

49.99
69.99

KISSENHÜLLE, 100% Polyester, 

30x50 cm, versch. Dessins  
0151652.00, 0151657.00

je 39.99
44.99

Wir spenden den Reinerlös zu 

100% der Andreas Gärtner-

Stiftung.

KAUFEN UND GUTES TUN!

TEDDYBÄR
100% Polyester,  

dunkelbraun, H40 cm 

oder beige, H35 cm  
0138481.00, 0138482.00

Alles Abholpreise

je 5.-
9.95

TEDDYBÄR

Schon jetzt die schönsten 

Dekotrends für die Adventszeit 

entdecken

UNSERE WEIHNACHTS-

MÄRKTE SIND 
ERÖFFNET!

... oder  
in unserem  

Weihnachts-
prospekt
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ca. 200x300 cm

1199.-
2049.-

ca. 210x300 cm  .06

2999.-
6299.-

ENTENBRUST
mit Rotkohl und 
Kartoffelklößen

Angebot im porta Restaurant erhältlich. Leider nicht 
in unseren Cafés sowie in Bad Vilbel, Dessau, Laatzen, 
Stendal, Bergheim, Neu Wulmstorf, Jena, Magdeburg 
und Hannover. Solange der Vorrat reicht. Gültig vom  
28.10. bis 10.11.2024. Aktuelle Öffnungszeiten & Konzepte 
unter porta.de/gastronomie.

Beispiel- 
abbildung

je 10.90
13.90

TIBET-TEPPICH
Von Hand gearbeiteter Teppich aus 
100% Schurwolle  0500829.00, .03, .05

TEPPICH 
100% Naturwolle, 
jeder Teppich ist ein 
Unikat.  0500975.00, .03

ALLE AB- 
BILDUNGEN 
SIND FARB- 
UND MUSTER- 
BEISPIELE

499.-
1090.-

ca. 80x130 cm

ca. 133x200 cm

99.99
229.-

ca. 160x225 cm

199.99
299.-

MODERNINA
Webteppich in modernem 
Design. 100% Poly-
propylen.
0502056.00, .02, .03

TEPPICH
35% Acryl, 
17% Bambus, 
48% Viskose  
0514396.00, .01, .03

ca. 200x290 cm

799.-
1399.-

ca. 135x200 cm

299.-
599.-

149.99
289.99

ca. 80x150 cm

ca. 140x200 cm

499.99
969.-

ca. 70x140 cm

199.99
349.99

29.99
99.-

ca. 80x150 cm

0%
FINANZIERUNG 

ohne Anzahlung 
bis zu 36 Monate 

zinsfrei

*1

*1 0,0% effektiver Jahreszins, keine Anzahlung, Mindesteinkaufswert 150€, 
monatliche Mindestrate 10€. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehens-
betrag von 200€ ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung über die Santander 
Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Bonität 
vorausgesetzt. Gültig nur für Neukäufe bis 02.11.2024.

02828 Görlitz-Klingewalde | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | porta Möbel Handels GmbH & 
Co. KG Alte Messe Leipzig | Alte Messe 2 (Prager Straße)direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Wiedemar 
| Lilienthalstraße 7-9 • 06847 Dessau-Roßlau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 07751 Jena-Isser-
stedt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Jena | Weimarische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | porta Möbel Handels GmbH & 
Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger Straße 100 •  12623 Berlin-Mahlsdorf | porta Möbel Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf | Alt-Mahls-
dorf 85 • 14480 Potsdam | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 4 neben dem Stern-Center • 21629 Neu Wulmstorf | 
porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neu Wulmstorf | Matthias-Claudius-Straße 16-20 • 30880 Laatzen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 32457 Porta 
Westfalica | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 33332 Gütersloh | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh 
| Friedrich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Halberstadt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Halberstadt | Im 
Sülzeteiche 3 •  39118 Magdeburg | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde Park | Salbker Chaussee 65 • 39576 Stendal  | porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 49134 Wallenhorst/Osnabrück | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bergheim | Humboldtstraße 2 • 50226 Frechen | porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 1 • 51147 Köln Porz-Lind | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln Porz-Lind | portastraße • 52070 
Aachen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 51149 Köln-Gremberghoven | porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Gremberghoven | Hansestraße 51-53 | A 559 Abfahrt Gremberghoven • 53332 Bornheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bornheim 
| Alexander-Bell-Straße 2 • 56566 Neuwied | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 88 • 61118 Bad Vilbel-Dortelweil | 
porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Paunsdorf | porta Küchenwelt Leipzig GmbH 
& Co. KG | Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Onlineshop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20

porta.de
media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind 
vorbehalten, Angebote haben begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Alle Preise sind Abholpreise 
zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.porta.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.
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